

Előterjesztés száma: 40/ /2020.


ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2020. június 29-i ülésére

Előterjesztés tárgya: Beszámoló a Művelődési Ház és Könyvtár 2019/2020. évi működéséről


Előterjesztő:


Klement János polgármester

Készítette:


Hagymási Mária igazgatási munkatárs
Salamonné Sinkó Mária közművelődési szakember

Szakmai szempontból ellenőrizte:


Dr. Sugár Anita aljegyző

Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte:


Dr. Mihályi Zsolt Apor jegyző

Tárgyalja:

GÜB

Egyeztetve, tájékoztatva:

-

Javasolt meghívott:

Salamonné Sinkó Mária közművelődési szakember

A határozati javaslat elfogadásához minősített többség nem szükséges.

Az előterjesztés zárt kezelését **nem kérjük.**

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Előzmények

Salamonné Sinkó Mária közművelődési szakember megküldte a Művelődési Ház és Könyvtár 2019/2020. évben végzett munkájáról szóló beszámolót.

II. Kifejtő részletezés

Az előterjesztés mellékleteként csatoltuk a Művelődési Ház és Könyvtár részletes beszámolóját, valamint a statisztikai jelentést.

A beszámoló részeként a közművelődési szakember javaslatot tett a Könyvtár nyitvatartására az alábbiak szerint:

2020. június 15-től 2020. szeptember 1-ig, ideiglenes módosított nyitvatartást javasol bevezetni:

Hétfő: 15.00 - 18.00

Szerda: 9.00 – 13.00

Csütörtök: 15.00 - 18.00

Javasoljuk a nyitvatartási rendet július 1-től elfogadni.

Ennek megfelelően az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő.

II. Határozati javaslat

.../2020. (VI. 29.) KT-határozat

1./ Csomád Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Művelődési Ház és Könyvtár 2019/2020. évben végzett munkájáról készített beszámolót a 40/P/2020. sz. előterjesztés 2. sz. melléklete szerint.

2./ A Képviselő-testület elfogadja a Művelődési Ház és Könyvtár nyitvatartási rendjét 2020. július 1-től 2020. szeptember 1-ig az alábbiak szerint:

Hétfő: 15.00 - 18.00

Szerda: 9.00 – 13.00

Csütörtök: 15.00 - 18.00

Felelős: Klement János polgármester

Határidő: azonnal

Melléklet:

1. sz. melléklet: Beszámoló és jelentés a Művelődési Ház és Könyvtár munkájáról



CSOMÁD MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

2161 Csomád, Kossuth Lajos út 39.

☎/Fax : 28/366-785

E-mail: muvhaz@csomad.hu, www.csomad.hu



Csomád Művelődési Ház és Könyvtár tájékoztatása 2019/2020. évi munkájáról

Rendezvényeink – Programjaink:

2019. június 22-én, rendeztük meg a sportpályán immár a tizenharmadik falunapi rendezvényt. Széleskörű programokkal és a VII. Harcművészeti fesztivál Csomád Kupával egybe kötve.

2019. július 27-én egész napos kistérségi idősek nyári találkozója Csomádon került megrendezésre, vendéglátással és szórakoztató műsorokkal.

2019 júliusában négy héten át napközis táborba jöhettek a gyermekek a művelődési házba.

Csomád Község Önkormányzata és a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2019. szeptember 21-én szervezte meg a hagyományos szüreti rendezvényt, melyet munkájával segítette a CSÓNAK Nagycsaládosok Egyesülete, Csomádi Polgárőr Egyesület és a Művelődési Ház dolgozói. Kulturális műsornak a művelődési ház adott helyet, szokásokhoz híven a helyi óvodások, iskolások, a hagyományőrző csoport és a meghívott vendég fellépők műsorát tekinthették meg az érdeklődők. A szüreti mulatság a falumúzeumban folytatódott.

A művelődési házban október 1-én, a zene világnapján, október 4-én, az Aradi vértanúk napján és október 22-én az 1956. október 23-i, forradalom emlékére az Esztergály Mihály Általános Iskola tanulói tartottak megemlékező ünnepi műsort.

2019. október 16-án, az óvodások és a kisiskolások megtekinthették az Apolló Színháztól, Lúdas Matyi című előadást. Nagy sikert aratott a különleges és tanulságos élőszeraplós színdarab

2019. október 18-án, péntek délután remekül szórakozhattak a gyermekek és szülők egyaránt. Arcfestés és a sok színes lufis figurák illetve kosaras körhinta várta a gyermekeket. Idén is nagyon sok vidám és kreatív tökfek készültek gyermekek és felnőttek közös kreatív munkája során. Minden tökfek készítő ajándékot kapott.

Meleg teát és forralt bort kínáltunk, mely idén is kelendő volt. Az elengedhetetlen lángos vásárlási lehetőséggel is sokan éltek.

A rendezvény zárásaként a kisvonatos utazás volt a település utcáin.

Jó hangulatú kiváló élménnyel térhettek haza a résztvevők, köszönjük a megjelenteknek a kreatív délutánt reméljük, hogy jövőre ismét találkozunk.

2019. november 13-án, délelőtt 10 órától vendégeink voltak a Mesélő Börönd Társulat, mely bemutat a Kiskondás című zenés, interaktív mesejátékot.

Az óvodások és a helyi érdeklődők tekinthették meg és szórakozhattak az előadáson.

2019. október havának utolsó szombatján fergeteges HALLOWEEN RETRO PARTYt rendeztünk a művelődési házban, DJ. Geri közreműködésével

2019. december 1-én, délután községünk hagyományához híven idén is köszöntöttük az idősök napja alkalmából a megjelent nyugdíjas vendégeinket.

Klement János polgármester úr és Lajos János evangélikus lelkész köszöntőjével kezdtük rendezvényünket. Külön köszöntve lett a település legidősebb időszerű férfi, hölgy és házaspár. Nagy Miklós a Kistérségi Tanács Idősügyi elnöke kedves szavakkal üdvözölte a megjelent vendégeket. Ez alkalommal Darvasi László festőművész veresegyházi lakos kiállítását nyitotta meg polgármester úr. Kulturális műsorral folytattuk programunkat Lipták Mariann és Salamon Zalán „Miért ül ott a bácsi” prózai történetével. Óvodások műsorával a Füle-Müle csoport készült, Boros Judit és Boros Györgyné óvodapedagógusok felkészítésével. Az iskola első osztályos tanulói egy kedves zenés, táncos, vidám téli hangulatú előadásával folytattuk a műsort. Felkészítő pedagógusok Nagyné Szabó Mónika és Wickné Pallos Hedvig. Majd a Fialka Hagymányörző csoport színvonalas műsorát tekinthették meg a jelenlévők.

Salamon Zalán, Osváth Erzsébet: Meséltél, meséltél című versével zárta a műsort

Szíves vendéglátással folytattuk a délutánt, az est zárásaként Tóth Éva és Leblanc Győző művészek nosztalgia műsorával szórakoztatta a közönséget. Majd jó ízű beszélgetésekkel töltötték a vendégek az estét.

2019. december 2-án, Csomád Község Önkormányzata közmeghallgatást tartott a lakosság részére.

A Veresegyházi Lisznyay Szabó Gábor zeneiskola és a Fóti zeneiskola ünnepi hangversenyt adott a csomádi művelődési házban november 19-én, és december 10-én, az est folyamán. Közreműködtek a zeneiskolák növendékei.

Az advent és karácsonyi ünnep alkalmából Csomád Község Önkormányzata és a Művelődési Ház idén is adventi koszorút az evangélikus templom előtt illetve kisbetlehemet állított a művelődési ház előtt. Ezzel a látvánnyal ünnepi hangulatot teremtettünk a lakosság és a látogatók részére.

2019. december 22-én, a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Falukarácsonyt rendezett a művelődési házban.

2020. január 15-én, a Fabula színház előadásában láthatták az óvodások a Csillagszemű, az álommanó zenés bábelőadást. „A vidám, zenés, álombéli utazás Csillagszeműről, az álommanóról és barátjáról, Petiről szól. A két jóbarát kalandos úton jut el az Elveszett Emberek Földjére, hogy Peti osztálytársát visszahozzák onnan. Az utazás alatt a kisfiúnak számos próbát kell kiállnia. A történet során azonban ráébred arra, hogy azokat, akik akadályozzák őt céljai elérésében, nem feltétlenül erőszakkal kell legyőzni.”

2020. január 19-én A Magyar Kultúra Napjára emlékeztünk meg, vasárnap Pintér Béla koncert keretében. Örömmel láttuk, ahogy a művelődési ház megtelt a környékbeli érdeklődőkkel. Egy kedves vendég gondolatai: „*Hófehér zúzmarás kis falucskába érkeztem kedves invitálásra Csomád Művelődési Házába a Magyar Kultúra Napja megünneplésére 2020. január 19-én. Az ünnepet Pintér Béla előadóművész gyermekek játékos bevonásával, szívet melengető dalaival tette meghitté, családiassá.*” Köszönet a szép, emlékezetes estéért. Serdült Erika Irén 2019. január 29-én cirkuszi előadást láthattak az érdeklődők.

A Muharay színház, A kisherceg című darab előadásán vettek részt, az önkormányzat jóvoltából az iskola tanulói 2020. január 28-án, délelőtt. A kis herceg Antoine de Saint-Exupéry legismertebb regénye, amely 1943-ban jelent meg. A könyv az emberi társadalom karikatúrája, ugyanakkor több dologra is figyelmeztet, mint az ősi bölcs tanítások örökké tartó igazságára, melyet sokszor semmibe vesz az emberiség. Ezt nyomatékosítja a róka idézete is: „Az emberek elfelejtették ezt az igazságot.”

2020. február 1-én, zártkörű rendezvényt szervezett a Csomádi Polgárőr Egyesület. Kiváló hangulatú farsangi jelmezes bálban vehettek részt a megjelent vendégek. Színes és változatos jelmezbe öltözött vendégeket a zsűri értékelt és ajándékkal jutalmazták a szervezők.

2020. február 8-án, szombaton PAMPUSKA teadélután szervezett a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat.

2020. február 21-én, iskolai farsangi délutánt tartott az Esztergály Mihály Általános Iskola.

2020. február 22-én, szombaton az Esztergály Mihály Általános Iskola SZMK- szervezésével jótékonysági bált tartott a művelődési házban.

2020. február 26-án, délelőtt a Kuttyom Fitty társulat előadásával Kukorica Jancsi, a vitéz című darabot nézték meg óvodások és kisiskolások.

A műsorban Petőfi Sándor: János vitéz című elbeszélő költeményét dolgozta fel a Kuttyomfitty Társulat humorral és tánccal bőven fűszerezve. A varázslatos történeten keresztül a nagyjérdemű, olyan érdekességeket láthat, mint török hastáncot, barokk menüettet. Az előadás alatt több néző is be lett vonva a történetbe. Kellemes szórakoztatást nyújtott a program a résztvevők részére.

2020. március 6-án, péntek délután nőnap rendezvényt tartottunk. Klement János polgármester köszöntötte a megjelent hölgyeket, majd Molnár Katalin amatőr grafikus műveinek kiállítását nyitotta meg.

Ezt követően az óvodások fiúkból álló kiscsoportja emlékezetes nőnap műsorukkal kedveskedtek. Köszönjük a felkészítő Szilágyiné Bunács Hajnalka /Hajni néni/, Tóth Krisztina /Kriszti néni/ óvodapedagógusoknak. Ezt követően Vendégünk: Buzogány Márta színművésznő előadásában láthattuk a NEM CSAK SWING című előadást, mely igényes szórakoztatást nyújtott. Közreműködtek Woody Allen: Csík Csaba, Zongorista: Fazekas László. A műsor végén a megjelent hölgy vendégeinket virággal köszöntötte a polgármester úr és a jelenlévő férfiak. Majd vendéglátással kedveskedtünk mindenki részére.

2020. március 13-án, péntek reggel ünnepi műsort adtak elő az iskola 4. osztályos tanulói melynek felkészítő pedagógusa Szebeni Zsuzsa. A koronavírus miatt kialakult helyzetre való tekintettel, videó felvétel készült a színvonalas műsorról, mely később az osztályokban lett

levetítve.

A hétköznapi és hétvégi programjainkon és rendezvényeinken kívül a művelődési ház bérelhető helységeit többszöri alkalommal vették igénybe.

Közösségi Ház programjai és működése: (Csomád, Kossuth Lajos u.103 sz.)

Civil szervezeteknek, Kluboknak, CSÓNAK Nagycsaládosok Egyesületének, Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának, cégek irodáinak folyamatosan helyet biztosít a közösségi ház, a hét minden napján a heti állandó programokat tartjuk meg, illetve igény szerint bérelhető a közösségi ház. A heti fogadó órák biztosítására is helyet ad a közösségi ház.

2020. június 10.

Salamonné Sinkó Mária
közművelődési szakember - rendezvényszervező

Községi Könyvtár

2161 Csomád, Kossuth Lajos út 39. ☎/Fax : 28/366-785

e-mail: csomadkonyvtar@gmail.com www.csomad.hu

Könyvtárunk 2019/2020. működése

Községi könyvtárunk épülete Csomád központjában található a művelődési házzal közös épületben van kialakítva.

Állományunk folyamatosan bővül gyerekkönyvekkel, szakirodalommal, szépirodalommal, könyvújdonságokkal, hangoskönyvekkel, nyelvtanulást segítő irodalommal. Az olvasó kérésére a könyvtárunkban nem található könyvet díjtalanul beszerezünk könyvtárközi kölcsönzés segítségével, így egyidejűleg akár több könyvtár olvasójává is válhat. Olvasótermünkben többféle magazin legfrissebb számai helyben olvashatóak.

Olvasóink könyveket, folyóiratokat kölcsönözhetnek, és könyvtárközi kölcsönzés keretében olyan kiadványokhoz is hozzájuthatnak, amelyek a saját állományunkban nem megtalálhatók.

2019-es könyvtári sikeres pályázat útján Kids Book (hangos könyv) rendszerrel bővült a könyvtárhasználat gyermekek részére.

Könyvtári programként 2020. február 19-én, Dávid Ádám gyermek és ifjúsági író-t hívtuk meg egy találkozásra melyen az iskola tanulói és pedagógusai vettek részt. Dávid Ádám elsősorban gyerekeknek és kamaszoknak szóló regényeket, képregényeket, meséket, verseket, drámákat ír, angol és német nyelvből fordít, és már több mint kétszáz könyvet szerkesztett. Eddig hét kötete és két képregénye jelent meg, emellett folyamatosan publikál antológiákban, folyóiratokban is. Az utóbbi években két gyerekdarabját mutatták be, és további három drámát írt. Országszerte vállal fellépéseket kerekén hús témában, főként bölcsődés, óvodás és alsó tagozatos gyerekeknek, de középiskolásoknak, illetve felnőtteknek is. Tartalmas párbeszédet folytattak a diákok az előadott témával) kapcsolatosan, Millennium expressz című könyv sorozatról.

Az iskola kérésére több alkalommal könyvtárlátogatáson és könyvtári órán vettek részt a tanulók és pedagógusok. Költészetnap rendezvényünk is bővítette könyvtári programunkat.

Könyvtári nyitva tartás:

Hétfő: 15.00 - 19.00

Kedd: 14.00 - 18.00

Szerda: Zárva

Csütörtök: 14.00 - 18.00

Péntek: 9.00 - 14.00

Szolgáltatásaink:

Beiratkozás - térítésmentes

Kölcsönzés - 1 hónap/ max: 6 dokumentum/ fő

Hosszabbítás kétszeri hosszabbítás lehetősége

Könyvtárközi kölcsönzés kérése

Folyóiratok helyben olvasása

Ingyenes internet használat

Nyomtatás, Fénymásolás, Faxolás, Szkennelés szolgáltatása

Kids Book (hangos könyv) használata



Könyvtári állományunk jelenlegi állapot mutató számai 2020. január 1-ig.

A könyvtárból kivihető kölcsönözhető állomány kötete: 7597 db

2019/2020 beszerezett állomány: 47 db dokumentum

Kurrens folyóiratok: címek (féleségek) száma összesen 29

2020. január 1-ig, a Pest Megyei Könyvtár Ellátótól kapott állomány: 1580 db dokumentum

Az állománygyarapításra fordított összeget a szükséges dokumentumok beszerzésére fordítjuk.



2019/2020. Év Könyvtárhasználat:

Használó (fő) Regisztrált használó összesen	108
- ebből 14 év alatti	23
- ebből 14-17 éves	13
- ebből 18-29 éves	14
- ebből 30-54 éves	38
- ebből 55-65 éves	10
- ebből 65 év feletti	10
a Regisztrált használóból újonnan regisztrált	18
Aktív használó	103
Használatok (alkalom)/ fő	
Személyes (helybeni) használat összesen	825
Az összes személyes használatból internethasználat	130
Távhasználat telefon, e-mail	56
Az összes személyes használatból internethasználat	130
Kölcsönzött dokumentum (db)	1949
- ebből elektronikus formában kölcsönzött dokumentum	15
Közvetlenül (helyben) használt dokumentum (db)	1200

Könyvtárközi kölcsönzés

Beérkezett kérés	6
Küldött kérés	6
Eredetiben	4

Könyvtárunk a régebbi folyóiratokkal a falunapon is részt vett és részt vesz, melyen felkínáljuk az érdeklődők részére a folyóiratok ingyenes elvételét.

A művelődési ház és könyvtár működésével és programjaival kapcsolatos véleményeket, javaslatokat személyesen a művelődési ház nyitva tartási idejében vagy a muvhaz@csomad.hu vagy csomadkonyvutar@gmail.com email címen várom szeretettel.

A koronavírus helyzetre való tekintettel a könyvtár ügyeletet tartott minden héten szerdán 9.00- 13.00 óráig, a többi napokon belső (selejtezési munka folyamatát végeztem). 2020. június 15-től, ideiglenes módosított nyitva tartást hoztunk létre az igénynek megfelelően.

Hétfő: 15.00 - 18.00

Szerda: 9.00 – 13.00

Csütörtök: 15.00 - 18.00

A későbbiekben lehetőségek szerint szeptembertől ismét szeretnénk vissza állni a megszokott nyitva tartás szerint működni. Az újkönyvek bővítésére és a szükséges munka eszközökre a költségvetés szerint igényt tartok.

Könyvtári programok, rendezvények, kiállítások megvalósításában az önkormányzat támogatásával, pénzügyi hozzájárulásával a jövőben is szeretnénk színesebbé tenni a település kulturális életét.

2020. június 10.

Salamonné Sinkó Mária könyvtáros